7. SINIF 2. FEN VE TEKNOLOJİ SINAVI
Adı:                          Soyadı:                             Sınıfı:             Numarası:

	1. Raftaki bir kitabın Potansiyel enerjisini artırmak için aşağıdakilerden hangisi yapılabilir?

 A) Kitap bir üst rafa konulabilir.
B) Kitap bir alt rafa konulabilir.

C) Kitap olduğu rafta hareket ettirilir.

D) Kitap yere doğru serbest bırakılır. 

2. Yerden belirli bir yükseklikte bulunan cismin konumundan dolayı sahip olduğu enerji türü aşağıdakilerden hangisidir?
A) Potansiyel enerji

B) Kinetik enerji

C) Isı enerjisi

D) Elektrik enerjisi

3. Aşağıdaki organlardan hangisinde hem kimyasal hem de fiziksel sindirim gerçekleşir?
A) İnce Bağırsak     B) Yutak   C) Mide  D) Kalın bağırsak
4. Aşağıdaki cümlelerde anlatılan eylemlerin her birinde uygulanan kuvvet bir iş yapmıştır. Bu esnada meydana gelen enerji dönüşümlerinin hangisi doğrudur?

A)  Hareket halindeki bir bisiklet tekerine uygulanan fren kuvvetinin yaptığı iş kinetik enerjiyi arttırır

B)  Gerilmiş bir yayın serbest bırakılmasıyla esneklik kuvvetinin yaptığı iş kinetik enerjiye dönüştürülür.

C)  Daldan düşen elmada kinetik enerji potansiyel enerjiye dönüşmüştür.

D)  Çatıda durmakta olan kiremit sadece kinetik enerjiye sahiptir.
5. Aşağıda verilen durumların hangisi bir kinetik enerji belirtir?
I. Masada duran kalem

II. Hareket eden araba

III. Yuvarlanarak hareket eden misket

A) II ve III    B) Yalnız II  C) Yalnız I      D) I, II  ve III

6.  Aşağıda verilen durumların hangisinde potansiyel enerji kinetik enerjiye dönüşmüştür?
I. Barajda duran suyun akmaya başlaması

II. Dalda duran armudun koparak yere düşmesi
III. Hızla giden arabanın durması

A) Yalnız I    B) I ve II      C) I ve III       D) I ve II

7. Aşağıdaki maddelerden hangisinin esneklik özelliği diğerlerine göre daha fazladır?
A) Taş               

B) Sarmal yay            

C) Cam            

D) Fayans

8.  Aşağıdakilerden hangisi dilin görevlerinden değildir?
A)Konuşmak                                  B) Sindirmek
C)Yutmaya yardımcı olmak          D) Tat almak   

9. Göz ve görme olayıyla ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır.?    

a)Görüntü sarı benekte oluşur.

b)Oluşan görüntü terstir.

c)Göz merceğimiz kalın kenarlıdır.

d)Işık saydam tabakada kırılarak merceğe gelir. 
10. Aşağıdaki cisimlerden hangisinin hem potansiyel hem de kinetik enerjisi vardır?
A) Duran araba


B) Dalda duran elma

C) Hareketli araba

D) Uçan kuş 

	Serbest bırakılan cisim, şekildeki yolu izleyerek aynı yüksekliğe kadar çıkıyor. Buna göre 11 ve 12. soruları şekle göre yanıtlayınız.

11. Cismin hangi konumda potansiyel enerjisi en azdır?
A)2

B)1

C) 4

D) 3
12. Şekle göre hangisi doğrudur?

A) 1’den 4’e giderken kinetik enerjisi azalır

B) 4’den 5’e giderken potansiyel enerjisi azalır

C) 1’deki kinetik enerjisi en büyüktür
D) 4’den 5’e giderken kinetik enerjisi azalır

13. Aşağıdakilerden hangisi burnun görevlerinden değildir?
A) Dengeyi sağlamak                    B)Koku almak   

 C)Solunan havayı temizlemek     D)Solunan havayı ısıtmak
14. Burun içerisinde yer alan kılların faydası aşağıdakilerden hangisidir?
A) Solunuma yardım etmek

B) Alınan kokunun özelliğini korumak.

C) Alınan havayı temizlemek

D) Nemli havayı kurutmak.
15.  Aşağıdaki maddelerden hangisi potansiyel yada kinetik enerjiye sahip değildir?
A)Yüksekte duran takvim

B)Uçan kuş   

C) Gerilmiş yay
D) Yerde duran top    
16. Kulağın kısımları ve bu kısımların elemanları ile ilgili eşleştirme hangi şıkta yanlış verilmiştir?

A)Çekiç-Orta kulak                       B) Östaki borusu-Dış kulak 
C) Dalız-İç kulak                           D)Salyangoz-İç kulak
17. Aşağıdaki  aynı kalınlıktaki yaylardan hangisinin esneklik potansiyel enerjisi en fazladır?


A).



           B)

C)



           D)

18.Aşağıdakilerden hangisi göz sağlığımızı korumak için yapmamız gerekenlerden değildir?
A) Tozlu kirli ortamlarda bulunmamak

B) Gözümüzle güneşe direk olarak bakmamak

C) Sürekli her zaman gözlük kullanmak

D) Düzenli olarak göz doktoruna kontrol yaptırmak 
19. Bir yaya 500 gr  lık kütle asıldığında yay 10cm. uzuyor. Yaya 1000gr lık kütle asılsaydı uzama kaç cm. olurdu?

A)10           B)5              C)2             D)20
20. Aşağıdaki yapılardan hangisi iç kulakta bulunur?

A) Kulak zarı                 B) Östaki borusu       

C) Üzengi kemiği            D) Salyangoz
NOT : Her Soru 5 puandır süre 20 dakikadır. Başarılar…
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